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Ilustración 1 : Diagrama de red WLAN y LAN con VPN 
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Ilustración 2 : Diagrama de Proxy-Web para autenticación en redes 

inalámbricas 

:���� /.)�00�� ?*@C� ��� :��
�
	
�� �
� :��
��
���� ��H�
������ 5�

��
�
�������� ����� ������
� 
�� ���
������ ����� 	
��

�� ��

������""� ��!������� ����""� �� /����%� ����� ��� ���	�����

�
2���
�4��������3�
����
��
�	������
���
�
��������3�������
�

��
����������

������
3������
��
����
������
��	
��

�5������

��

� ���
������ 
��
��2���� ���� �
=	
����
�
��� ����� ���� �
�
��

������3�������
���
��������;���<�����4
���
����������5������

2������ ;� 0<�� 2	
� �
��
�

�
�

� ��
�2������ �� ����������� �
�

��
	3�
��
���6��)..*��

�����	
��

������	5
�4�������
��������������������
������
�
��

�	
4��� ������
���� �
� 
�����
�����C� 12��� 3������ 
�� '�3�
�����
�3�
����� 
��7���8��
���
	��������� 5��'��� ��3���

3���������3�
���������������#��!����"��.�/���%4�
���	���
��

	��������
���������3	�
���
����
=	�
�
��
�	����5������
���
�

����	��� =	
�'�3�� !��3�H�� ������
� ��	
��
)5���� ����� ���

�	

�
�������� ����� �	��=	�
��� �
� ���� 
�
�� ������ �
�


�����
�������

 ��� ����
��� 4
������ �������� ������""� ��!������� ����""�

;���<�3������
�������	
��

��� 
������
����������
��2�
�
��

	�������� �
�	���7��
�� �����
�2������������� 	
��

��� ��
��

�2�
�
��
������3����
��7���8��
�=	
���
	���
�

����

������

	�	������;
=	�������*6���=	
��
����

�	���#������
�������"���
+��.7�����
������
�3��������������=	
�����������
<������

	
������ ����� �
�������� �
� 
�����
������ 12��� 5�

�	

�
��������3������
��	
��
85����������
��
�����������
�

����
�=	�
�
� ����
�
�
���	
��
8� �
� 
�
�
�	���������������

���*�������2���/��2%�=	
������	���=	
�����	
������	������4
�

��
���������5�������
����
�
�
����5��1��� �
����
������	���

�
����
�

���
�������
����4
���

,��	�#$�	�!	!$�����-	�!)#��#"!���	�!	
� !�������#	�./�
	

��� �
���
��
�
�� �
� ��
�
������� �
� ���  !"#$� 
�
��

����
��

�
�

� ��4
�
������� ���� F�
����� �4���
�� 
��



�
���	��������
�����
�������
��������	
������5��
������
���

�
���

�H����
�
�2���'

������������������
�
��3F�=	
���
��=	
�


���6��0,,,��
����
����
������
�����
�
�����
��
��������3�����

�
�� �
���
��
�
��� ��� 	��� ����
��� 

���� ��� �
�� �	3���� 	��

�
�
����
����
���
��2��������
����2
���
���5�
��
���6��)..)��
�


���� ��� �
������� �
� �������� ��� ��3
�
	���� ����� �3������ ���


�
��������
������2��������
����2
���
������������
��
	����
��5�

������3���
�������=	
������
����
���
���
��
�
���	3�
�
������

���
��� �� ��� �
�� ������3������ ��� �3�

�4�� �
� 
�
�� �
�� 
��

�
�
���� ���
��� �� :�

��

� �� ���� ���
�

�� �
�

�
��
�

�� ���

�
���
��
�
��� ����� 
�� ���
���� �
� ���
��� �
� ��
�4����� 
��

��3��� 
=	����� 
�� 2��
���
� ���� ���� �
� ���� 
���

��� �
� ����

���
�

��� ��
�� 
�� 	��� ����
��� 

���� �
�	�
�3�� ��
��2��
������

�	
�������
�
��������3�������F�����
�����	5������������

��
	���
�

� ���� �
=	
����
�
��� 7��� ���3������ 5�� 
B��

��

��	���������
=	��������
�
��
��5�
���

����
��
��������3�������

���� �
��� ���

� 
�� ���F�� =	
� ���� 4���
��� =	
� ����

�� ���

�
���
��
�
�� 4
����� ���� �	�� 
=	����� ���
�
��
�� 5� =	�
����



�
�����
���������
���

,����	�!0�!��"�!���$�

��������
���
2������	����
�����

����������
B��

�

���
���	�
��

�
� �
���� ���
��� �� ���� �
�
�����
�� �
�� �
���
��
�
�� �
�

��
�
���������
��
������	���
4��
���
�
���
��
=	
����
�
����
�

��� ���	������ ��
��� �
=	
����
�
��� ���� �
�	������ 
�� ���

���	�
�

��
������5������2�������
���
=	
����
�
����
�
���
���

=	
��
3
����� �
�� ��
��2
�7��� 
�� 
���� ����
�
�
�������
��
��

������3������5������
=	
����
�
��� ���������
���
���
��
�
��
�
���
�
��������
���� !"#$��

�
�
���
�C�

:� �4�
���
������"��!##��,�0��
������2���������
������
����
��
��4H���
����������

::� �4�
��� ����2�������� �
� ���� 
����������
�� 
�� 	��� �
��
K>�J��

:::� :��
���� 
�� ���
��� �
� 	�	������ ��� �	
��������� �� ���
K>�J� 5� ��� ��
���	������ �
� 4��	�� �� ������� 7��
���

�
�
����
�����
����

�����

:�� ��#��� ��4
�� �
������ �
��
�� ;��� 
�� ����3�
��� ��4
�� �
�
�����<��

�� >����
�������
��
�	����������
3
��

�
��	�������
��
��
��� �������3������� �
� ��� �
�� ���� ����� 
������� �
3
��

���4����� 	�� ����
�
�
�� �����2���
�4�� 
�� ���� ��3��
���

�������
��
�4����
�����
���

������������������������������ ������������������������� �
1 Eavesdropping se refiere, en redes inalámbricas, al acto de 
escuchar las transmisiones y poder recuperar posteriormente 
información. Para evitarlo se deben usar métodos de 
encriptación en la comunicación 
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Ilustración 3 : Diagrama de la solución 
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2 Un PKI es usado para el manejo de llaves criptográficas, 
llaves públicas y privadas, las transmisiones seguras y la 
autenticación de datos a través de redes públicas.  
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Tabla 1 : Requerimientos comprometidos V/S Solución implementada 
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